

# 国庆节假期,济宁市17家景区接待游客209.91万人次

# 市博物馆特色展览、活动引人入胜

本报济宁10月7日讯(记者汪洸 通讯员王晖 杨韦拉) 2019年国庆节假期期间,济宁市文化和旅游市场供给充足、需求旺盛、运行平稳、安全有序,国庆节氛围浓厚,文旅活动丰富多彩,文化场馆备受青睐,景区景点游人如织,游客出游热情高涨,演艺市场精彩纷呈。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,假日期间文化体验游、红色追忆游、研学亲子游、乡村休闲游等产品受到广大游客的欢迎。全市文化旅游市

场总体运行情况良好,无旅游安全事故发生,无重大旅游投诉案件,游客满意率较高,实现了“安全稳定、丰富多彩、优质服务、文明有序”的目标。据统计测算,全市17家重点监测景区共接待游客209.91万人次,实现营业收入8172.98万元。其中,微山湖旅游区接待游客42.07万人次,实现营业收入4408万元;曲阜三孔景区接待游客39.05万人次,实现营业收入1308万元。

国庆期间,济宁市文化中心全面启用,各式文化大餐、

精神盛宴精彩演绎,让市民和游客尽享文化盛宴。其中,市文化馆推出“品味运河记忆 欢度中秋国庆”济宁市第三届文化惠民消费季文旅产品展及“让非遗融入现代生活”非遗体验展,“祖国颂”——济宁市庆祝新中国成立70周年全市书画作品展,七天迎来市民30490余人次。市图书馆开展了“九九重阳话孝亲”讲座、“九九重阳节,孝满画感恩”手工DIY亲子活动等,假日七天累计接待读者36299人次。

国庆节前夕迎来开馆的

市博物馆,设置了历史文明展、石刻艺术展、运河文化展、人文胜迹展、数字济宁展、《祀孔大典》临展、《庆祝建国七十周年荣宝斋藏精品展》等八大展览游人如织,古代乐器编钟演奏、泥巴“升职记”及“考古小博士”沙池体验活动受到了广大市民的高度关注,新馆、老馆7天累计接待参观游客共近4万人次。

此外,今年长假文旅融合效应叠加,“以文促旅”展现魅力。市杂技团推出的《不莱梅的音乐家》大型儿童励志杂技剧演出、

市艺术剧院举办的《白雪公主&七色光》三部儿童剧展演、市山东梆子剧院“浓浓敬老情慰问演出”等活动成为假日流量担当。曲阜“晨钟开城、暮鼓关城、孔府大戏台”演艺项目与文物景区静态观赏形成了有效互补,特别是孔府后花园每天6场山东梆子经典剧目演出,创新了景点+文艺演出的形式,40余个演艺曲目让游客耳目一新;尼山圣境推出“引贤入学”、“颂贤”、“仪·韵”、“恋”文化演艺四部曲,在加深景区文化底蕴的同时,增添了游客留驻的兴趣。



## 市场遍挂“中国红”

10月1日,济宁市市场监督管理局在秦庄农贸市场、新红星农贸市场、吉祥农贸市场、解放农贸市场、红星农贸市场开展“国旗在我心中”志愿服务活动,向市场业户和市民发放国旗,并征求大家对市场监管的意见建议。收到国旗后,不少市场业户均按照规范将国旗悬挂,纷纷与国旗合影。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 褚思雨 通讯员 宋峥 摄

## 爱满重阳,情暖老人 纸坊镇志愿者在行动

本报济宁10月7日讯(通讯员 张娟) 为进一步弘扬中华优秀传统文化,树立尊老、敬老、爱老、助老的风气,10月7日上午,嘉祥县纸坊镇党委、政府组织领导干部、党员志愿者、医疗服务队,开展“爱满重阳节,情暖老人心”新时代文明实践志愿服务活动,为敬老院100余名老人体检、包饺子,送去节日的温暖。

当日上午9时,纸坊镇党委书记张新安带领镇科级领导干部到敬老院,现场为老人包饺子。和面、擀面皮、包饺子……热闹又喜庆的场面为平时安静而单调的院子增添了不少生机。临近中午,志愿者们将刚出锅的饺子端上饭桌。除了热气腾腾的饺子,

还准备了香菇炖鸡、西红柿炒鸡蛋等荤素搭配的4样饭菜和羊汤。老人们围坐在一起有说有笑,其乐融融。

此次活动中,纸坊镇卫生院的医生、护士们组成医疗志愿服务队为老人们免费进行了血压、血糖、心电图等检测服务,耐心回答了老人关于健康方面的咨询,同时为他们带来了降血压、降血糖的常备药物。对于一些腿脚不便的老人,志愿者们热心搀扶,全程帮助老人完成体检项目。另外,领导干部以及党员志愿者们还为老人们收拾屋子,打扫卫生。扫地、铺床、整理杂物,在大家的齐心协力下,敬老院内外焕然一新。

## 任城区委宣传部联合中海地产,为8户社区困难家庭送温暖 慰问品送到家中,暖意直达心底

本报济宁10月7日讯(记者马辉 于伟) 9月30日下午,国庆节前夕,济宁市任城区委宣传部领导联合任城区济阳街道、中海地产济宁公司工作人员,来到济阳街道草桥社区,一同走访看望这里的8户困难家庭,为他们送来了被子、大米、食用油等慰问品和慰问金。

“大妈,我们来看看您!”任城区委宣传部领导一行首

先来到了文胜街2号楼的乔大妈家中,把慰问品和慰问金送到了她的手中,并了解了她的生活状况和家中困难。“感谢党委政府,街道社区还有这么多社会上的好心人经常惦记着我们。”乔大妈感动地说。

接着,一行人又带着慰问品和慰问金来到了今年已经80多岁高龄的居大娘家中,居大娘由于年事已高,独自一人

生活,只有一个女儿每天来看老人,送些饭菜。但是居大娘却十分乐观,她告诉记者,平时社区网格员小倩经常上门来嘘寒问暖,遇到什么问题了,都能帮着及时解决,因为自己年龄大了,行动也不方便,多亏了社区工作人员的照顾。

随后,他们又把温暖带到了另外几户居民的家中,把慰问物质和慰问金分别送

到他们家中,并了解生活中的困难和需求。“草桥社区属于老城区,人口较多,今天走访的这几户居民,多数是因为家中遇到了变故或突发状况,导致生活较为艰难。”任城区济阳街道党工委委员曹萍告诉记者,平时,社区网格员对这几户居民也是格外关注,情况都十分熟悉,总是隔三差五地登门走访,力所能及地去帮助居民渡过难

关。“中海地产作为央企,在济宁的首个项目——中海城也落子任城区辖区,能够为社区这些需要帮助的家庭贡献一份绵薄之力,也是我们应有的国企担当。”中海地产济宁公司工作人员告诉记者,热衷公益事业,在中海是一直都有的传统,希望以后有更多的机会,能够为济宁老百姓的美好生活助力添彩。



齐鲁壹点  
累计下载量  
突破2200万

# 200万

日均活跃  
用户40万+  
山东最具影响力  
新闻客户端

**找记者 上壹点**  
全省614名记者上线,与用户实时互动。壹点问诊、壹点问暖、壹点问财……随时为您解答疑问。

**壹点情报站**  
5万+情报员,遍布全省,覆盖全域,打造山东最大正舆情聚集平台。

**特色频道、栏目**  
头条、看点、视频、直播、评论、摄影、味道、爱动……30+特色频道,日推送信息近万条;瞰夜、显见、老温随笔、读点、法眼……数十个知名专栏,引领齐鲁舆论新高地。

**壹点号**  
入驻量2000+,内容垂直,覆盖面广,日产内容千余条。搭建旅游、财经、政务、摄影、文学聚集的自媒体新平台。

**综合传播力**  
中央网信办《网络传播》杂志全国主流媒体APP传播力排行榜第二名,全国稿源单位移动端综合传播力排行榜第四名。

